

独身老人谢宝鑫走了 留下一个温暖的问号

伴随着南京城上空的片片飞雪,昨天上午在白龙山思亲陵,79岁的独身老人谢宝鑫入土为安,送他最后一程的,是雨花台区赛虹桥街道长虹路社区的工作人员。工作人员在整理老人遗物时,发现了两张孩子的照片。

通讯员 樊丽 现代快报记者 刘伟娟



老人珍藏在工作证里的两张孩子照片
现代快报记者 刘伟娟 翻拍

谢爷爷一直珍藏着两张照片 上面这两个孩子你认识吗

陪老人长眠的遗物,包括工作证、工会会员证、老人优待证等各种证件,还有老人生前戴过的两块手表、两枚戒指等。现代快报记者发现,在老人工作证的封皮中,还夹着两张一寸老照片,一张是一名10多岁的少年,照片上笑得格外开心;另一张是一名10多岁的女孩,额前留着齐刘海,嘴角弯弯。

社区工作人员称,谢爷爷终身未娶,那么,他一直珍藏着的照片上

的孩子又是谁呢?谢宝鑫生于1935年,是南京市市政工程总公司退休职工。2003年之前,他一直住在单位的宿舍里。2003年,单位拆迁,他分得5万多元的拆迁补偿款后,搬进了养老院。临终前,谢爷爷住在雨花台区的景明佳园敬老院。

2月11日发现他身体状况欠佳,敬老院工作人员带他到南京市第一医院体检。谁知,在体检途中,谢爷爷没能撑过去。医生说,他有严重的

血液病。谢爷爷户口挂在雨花台区赛虹桥街道长虹路社区。由于是独身老人,他的身后事也就由该社区办理。为了安葬谢爷爷,长虹路社区垫付资金1万元左右。谢爷爷早在2003年为自己购买了墓地。长虹路社区工作人员整理遗物时还找出8张存单,共计27000元左右。不过,谢爷爷弟弟一家表示,他们不会要这笔钱,老人的事由社区处理,钱就充公。

在整理谢爷爷遗物时,工作人员丁利发现,老人珍藏着近20套小人书,每套包装盒虽然有些旧,但保存得很好。让丁利想不到的是,遗物中还有20多块肥皂、七八个不锈钢饭盒、几十条毛巾……可以看出老人生平很节俭。

然而,在谢爷爷的遗物中,最让人惊讶的是,他在工作证中珍藏着两张一寸老照片,那是两个10来岁的孩子,一个男孩和一个女孩。老人

终身未娶,也从没听老人提过照片上的孩子。大家猜测,照片上的小男孩是不是就是小时候的谢宝鑫,小姑娘是他儿时的玩伴吗?两张照片给大家留下了种种猜测。

现代快报记者试图联系谢爷爷弟第一家,可谢爷爷的弟媳不愿多谈。这张照片上的孩子究竟是谁?如果你认得照片中的孩子,不妨联系现代快报热线96060。

马路上没有彩排,每时每刻都在直播



撞倒过马路的秦大妈 那辆黑色轿车停都没停

交警九大队通过现代快报征集线索寻找肇事车辆

快报讯(记者 陈志佳)2月4日的下午,家住浦口区盘城镇的秦大妈在过马路时,被一辆轿车撞倒,令秦大妈家人不能接受的是,肇事车辆竟然连一下停顿都没有,直接扬长而去。

当天下午5点多,66岁的秦大妈从自家的菜地准备回家,就在她穿过家门前的盘城北街时,意外发生了。从监控录像中可以看到,当时秦大妈已经几乎穿过了整条马路,就差两步就可以踏上人行道,可就在这时,监控画面之中,突然闯进一辆黑色轿车,几乎没有任何刹车,轿车车头的右侧撞倒了秦大妈。撞了人之后,这辆黑色轿车仍旧没有停下,迅速离开了监控画面。

事故发生后,附近的居民赶紧报了警,很快民警和120急救车就赶到了现场,将秦大妈送进了附近医院抢救,经过诊断,秦大妈全身包括盆骨在内多处骨折,需要卧床静养3个月。“事故现场,留下了肇事车辆一块大约50厘米长的车身碎片。”交警九大队警官沈腾飞说,有目击者称,看到了车牌号的一部分,这是一辆南京牌照,尾号是0480的黑色桑塔纳。

有了车牌号,九大队民警第一时间进行了对比和查找,最终找到了一辆较为符合目击者所说特征的车辆,民警立即赶到这辆嫌疑车所在的单位调查。不过,从目前了解到的情况,2月4日的下午,这辆

车似乎一直在停车场没有动过。不过,秦大妈的家人对此提出了疑问,“这辆车的保险杠像是新的,而且车牌照也有被擦过的痕迹。”

沈腾飞警官说,警方还找到了这辆车所属的单位,对方表示,事发当天那辆车根本没有动过。接下来警方一定会继续调查,“一方面要求目前的嫌疑车给出更有力的证据,证明事发时不在现场,同时也通过保险公司等信息,查询保险杠的更换时间,为了预防目击者看错或者记错数字,我们也会对类似号码的桑塔纳加以排查。”同时,交警九大队也希望通过现代快报征集更多的线索,如果您是知情人,请拨打快报热线96060。



信号灯杆突然倒了 他守护一旁等交警

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)开车在路上,突然遭遇信号灯杆倒掉,差点没将他砸着。惊险过后,他却并没有一走了之,而是守护在一旁等待交警来处理,避免了其他车友发生事故。

小唐是一名普通上班族,在江宁一家公司上班。每天,他都是开车上下班。2月11日傍晚,他和往常一样下班回家,沿着将军路向北行驶。当经过诚信大道和正方大道中间的桥梁时,惊险的一幕发生了。道路左侧的一个信号灯杆突然倒向马路中间,顿时占据了大幅路面。

小唐一时措手不及,紧急踩刹车但已经来不及,车子还是撞上了

灯杆。所幸人没受伤,而他的车子也只是保险杠有一些擦痕。幸运的是,此时路上车辆不多,信号灯杆的倒掉并未造成太大影响。

小唐见车子没坏,便准备离去。但驶出一段后,他心中却越来越不放心。“现在正是下班时间,这倒掉的信号灯杆肯定会影响交通,搞不好还有人因此发生意外。”小唐想到此处,便掉头回去,同时报警求助。在灯杆前,小唐将车子打成双跳,示意过往车辆绕行,同时等待民警前来处理。几分钟后,秣陵交警中队的民警赶到现场,小唐这才离去。

对于小唐的做法,民警予以了肯定。



横穿马路被撞倒 几天后在医院离世

警方至今没联系上家属

快报讯(通讯员 葛川平 记者 陈志佳)2月5日晚上,南京下着雨,一名60岁左右的男子,在中山南路上横穿马路,被一辆轿车刮倒。2月11日,这名男子在南京市第一医院去世。期间他一直不愿开口说话,导致警方至今仍不知其姓名,也未联系上他的家人。

2月5日晚上6点多,110接到报警,报警人称一名男子坐在中山南路的快车道上,十分危险。经过调查确认,该男子是被一辆轿车刮倒,但肇事司机逃逸。事发地附近单位的监控正好拍下了事发经过,当时,该男子准备由东向西横穿中山南路,在行至第二股车道时,一辆深蓝色轿车的司机向左打了一下方向,后视镜碰到了这名男子,导致他面部朝下摔倒。不过,监控显示,在摔倒后,该男子很快就坐了

起来。由于这名男子并无家人伴随,交警便赶紧将他送往南京市第一医院接受治疗。据交警介绍,当时医生初步诊断,他手臂轻微擦伤,有肺炎等。

2月11日,交警二大队民警终于找到了肇事司机和车辆。当天,从南京市第一医院传来了一个不幸的消息,那名男子突然去世,目前,该男子的死因,将有待法医鉴定。

“车祸发生后,我们发现他身上只有10块钱和一张报纸碎片,没有任何证件。”交警说,“关键的是,他一直不说话,警务平台上也一直没有相关报警,所以我们到现在也不清楚他的身份信息。所以我们希望有知情人能和交警联系。”交警二大队表示,若有知情者,请尽快和二大队事故中队联系,电话:18913869607,025-52602908。



搓手取个暖,他把车开翻了 交警提醒:驾车时的小动作可能引来大麻烦

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)近期天气寒冷,搓手取暖可能是很多人的本能反应。不过,驾驶员张明这一动作的代价却有点大。因为他在驾驶汽车时“脱把”搓手,结果车子跑偏,先是撞上了路上停放的一辆车,之后又侧翻,损坏严重。

2月10日早上8点多,张明开车出门。车子刚启动,里面很冷。张明一边驾车行驶,一边不断互搓双手取暖。由于他搓手时双手“脱把”,他驾驶的车辆在不知不觉间跑偏了方向。当车子行驶到江宁区古庙北路路段时,张明见前方没有什

么车子,随即一脚油门,车速提到了80公里/小时。此时他仍在搓手,车子跑偏的角度骤然增大,突然径直冲向了对向车道。

发现异常后,张明立即猛踩刹车并急转方向,可是已经来不及了。张明的越野车直接撞上了停在路边的一辆小轿车,然后又发生了侧翻,倒在了路中央。所幸翻倒一侧是副驾驶位,张明并没有受伤。从车里爬出来,看到狼藉的一幕,张明欲哭无泪。路边停放车子的引擎盖、左大灯、左车门都被撞坏,自己的车子右侧严重损毁。

张明对处理事故的江宁东山

交警中队民警说,可能速度确实是快了,等他回过神来去踩刹车、打方向的时候车子就撞上了。“其实,像张明这样因为一个小动作而引发的车祸,在我们平时的工作中经常会遇到。”民警告诉现代快报记者,开车途中使用手机是最易引发事故的,除此之外,还有换CD、调音量、设置卫星导航、抽烟等。此前,民警还处理过这样一起事故:驾驶员陈师傅正在开车,坐在副驾驶位上的妻子让他拧一下矿泉水瓶盖。陈师傅一低头,也就1秒多钟的时间拧好了瓶盖,但抬头时就追尾了。(文中人物系化名)